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Dzień 1 

Dzień 2  

 Po przylocie zameldowanie w sercu Hawany.
Zatrzymamy się w klimatycznych kwaterach
prywatnych, które na Kubie są znane jako
casas particulares, 

Przylot do Havany

Po śniadaniu zaczniemy nasz pierwszy dzień na
pięknej plaży Santa Maria del Mar, znajdującej
się około 20 km od centrum Hawany. Tutaj
będziemy delektować się pysznymi karaibskimi
napojami i obiadem z obłędnym widokiem. To
piękne miejsce de pływania i spacerów po
karaibskim wybrzeżu.

Być na Kubie i nie zatańczyć salsy kubańskiej, to
jak nie odwiedzić tej wyspy wcale. Wieczorem
czeka na nas pierwsza lekcja salsy z kubańskim
instruktorem, dzięki któremu szybko opanujecie
podstawy i dotrzymacie kroku Kubańczykom,
którzy tańczą wszędzie - i na ulicy i w
tanecznych klubach. 

Wieczorem rozpoczniemy Szaloną noc w
Hawanie. Lokalny znawca miejsc, w których
bawią się Kubańczycy, zabierze nas do lokali,
które turyście trudno byłoby znaleźć na własną
rękę. Zaczniemy od baru na tarasie, następnie
zajrzymy do miejsc, w których tańczy się przy
muzyce na żywo i najmodniejszych tanecznych
klubów.

Santa Maria del Mar,  lekcja salsy i
szalona noc

02.02

03.02



Rozpoczynamy zwiedzanie Hawany, miasta 
o niepowtarzalnym klimacie. Z kubańskim przewodnikiem, 
mówiącym po polsku, 
odwiedzimy wpisaną na listę UNESCO La Habana Vieja
 - najstarszą dzielnicę. Przespacerujemy się po
czterech najważniejszych placach starego miasta. 
Zobaczymy także imponujące Capitolio, Gran Teatro 
i Paseo del Prado. Dzięki naszemu przewodnikowi zaznajomimy się także z historią Kuby i
poznamy wiele fascynujących historii związanych z tym krajem. 

Następnie cofniemy się w czasie wsiadając do zabytkowych, amerykańskich kabrioletów.
Podczas przejażdżki tymi kolorowymi samochodami wyjątkowo poczujemy klimat miasta
i zobaczymy słynne miejsca, jak lasek hawański czy Plac Rewolucji z ogromnymi
wizerunkami Che Guevary i Camila Ciefuegosa. Przejedziemy także wzdłuż Maleconu, a z
naszych głośników będzie rozbrzmiewała latynoska muzyka -gwarantujemy, że to klimat
nie do odtworzenia nigdzie indziej. To też okazja do pięknych, pamiątkowych zdjęć na tle
kolorowych samochodów i tajemniczych uliczek Hawany.

Wieczorem czeka na nas wyjątkowa Salsa Fiesta. Wybierzemy się do klimatycznego
klubu otoczonego bujną, egzotyczną roślinnością. Tam spędzimy 2h na nauce salsy -
każdy uczestnik będzie miał przypisanego prywatnego nauczyciela, z którym będzie
ćwiczył. Będziemy mieli także okazję przygotować nasze drinki na ochłodę - pod okiem
profesjonalnego, kubańskiego barmana - i tym samym poznać znakomitą recepturę
pochodzącego z Kuby Mojito.  Znajdzie się też czas na taneczne animacje i wspólną
zabawę na świeżym powietrzu.

Dla wytrwałych kontynuacja zabawy w tanecznych klubach lub na koncercie z muzyką na
żywo.

Dzień 3 04.02

Old Havana i kabriolety, Salsa Fiesta



Po śniadaniu ruszamy na kolejną porcję
 karaibskiego relaksu. Czeka nas 
błogi dzień pod palmami, nad turkusowym 
oceanem. Będzie czas na kąpiel w ciepłych 
falach, opalanie się w rytmie kubańskiej muzyki
 i sączenie lokalnych drinków – świeże mojito 
czy piña colada smakują najlepiej właśnie tutaj.

Wspólny plażowy chillout to nie tylko odpoczynek, ale też świetna okazja do
integracji. Zatrzymamy się na wspólny, lokalny obiad – ryby, owoce morza lub inne
karaibskie specjały prosto z kuchni kubańskiej.

Po powrocie do Hawany czeka nas krótki odpoczynek, a następnie kolejna
grupowa lekcja salsy – czas utrwalić kroki, które już znamy i złapać jeszcze więcej
kubańskiego flow. Lekcję poprowadzi nasz instruktor, oczywiście w latynoskiej
atmosferze i z uśmiechem.

Wieczorem... nie zwalniamy tempa! Wspólnie ruszamy ponownie na podbój
kubańskich parkietów – czeka nas wyjście do jednego z kultowych klubów
tanecznych Hawany albo wieczór na koncercie z muzyką na żywo, gdzie będzie
można poczuć prawdziwą siłę kubańskiego rytmu – bez filtra. Tańczymy, śmiejemy
się, chłoniemy klimat tej magicznej wyspy do późnych godzin!

Dzień 4 
Santeria: rumba i bębny, 
Santa Maria del Mar

05.02

fot. Max Letek

 



Dzień 5 06.02
Viñales: Indian Cave, Mural de la
Prehistoria, plantacja tytoniu, dolina

Tego dnia po śniadaniu wyruszymy w drogę 
do prowincji Pinal de Rio słynącej z 
plantacji tytoniu i zapierających dech 
krajobrazów ze wzgórzami przywodzącymi 
na myśl Tajlandię. Przejazd klimatyzowanym 
busem, około (ok. 200 km w jedną stronę). 

Odwiedzimy jaskinię, której część przejdziemy pieszo, a część pokonamy
przepływając motorówką po podziemnej rzece. Kolejno zjemy obiad składających się
z lokalnych produktów i udamy się w kierunku Mural de Prehistoria - olbrzymiego
malowidła skalnego, które powstało na zlecenie Fidela Castro. 

Następnie odwiedzimy lokalnego farmera, aby zobaczyć, jak rośnie najlepszy na
świecie tytoń. Dowiemy się, jak wygląda tradycyjna metoda zwijania kubańskich
cygar i będziemy mieli okazję ich skosztować oraz je zakupić. Dzień zakończymy
spacerem przez zapierającą dech w piersiach, wpisaną na listę UNESCO, Dolinę
Viñales. Spojrzymy też na nią z punktu widokowego, skąd widok pokrytych
roślinnością gór i otaczająca je egzotyczna flora tworzą niezapomniane wrażenie.
Wieczorem wrócimy do Hawany. 



Dzień 6  
Zatoka Świń, Playa Giron , Trinidad

07.02

Wczesnym rankiem wyjazd w kierunku
Trinidadu (ok 300 km od Hawany). Po
drodze zatrzymamy się w Zatoce Świń.
Nasz pierwszy punkt to park krokodyli,
który chroni zamieszkujące go gatunki  
przed wyginięciem. 

Przed dalszą podróżą do stolicy
odpoczniemy pod palmami na jednej z
najpiękniejszych plaż w tej części Kuby.
Będziemy mieć tu obiad pod palmami,
który smakuje w tych okolicznościach
przyrody wyjątkowo.

Wieczorem dojedziemy do pięknego,
kolonialnego miasteczka - Trinidadu
(trasa ok. 100 km). Tu zameldujemy się
w urokliwym domu, położonym w sercu
miasteczka. Wieczorem będziemy mieć
okazję poznać nocne życie Trinidadu.



 Topes de Collantes, Mirador

Dzień 7 08.02

Rano wyjeżdżamy do pobliskiego Parku
Narodowego Topes de Collantes.
Zatrzymamy się najpierw przy punkcie
widokowym, z którego będziemy podziwiać
Trinidad i Morze Karaibskie, a nasz
przewodnik opowie nam o klimacie oraz
faunie i florze na Kubie. 

Następnie wstąpimy na plantację kawy. Tam
poznamy tradycyjny sposób
przygotowywania tego napoju i weźmiemy
czynny udział w tym procesie, co zakończy
się oczywiście degustacją aromatycznej
kawy.

Kolejno czeka nas trekking przez Park
Narodowy do wodospadu Vegas Grandes (ok
3 km w obie strony). To spacer o średniej
intensywności, dostosujemy tempo do całej
grupy - nie śpieszymy się, podziwiamy
naturę :) Wysiłki zostaną nagrodzone
niesamowitym widokiem i orzeźwiającą
kąpielą w wodospadzie.
 
Pobyt w Topes zakończymy wspólnym
obiadem w stylu kreolskim na otoczonym
przyrodą ranczu. 



Plaża Ancon, katamaran, Impreza
Dzień 8 09.02

Po śniadaniu pospacerujemy po Trinidadzie -
to dla wielu jedno z piękniejszych miejsc na
Kubie, wpisane na listę UNESCO. Kolonialna
zabudowa i parterowe domki położone przy
brukowanych uliczkach tworzą niesamowity
klimat. Punkt obowiązkowy to wieża
widokowa, z której widać przepiękne
miasteczko z jego charakterystycznymi
dachami oraz górski krajobraz. Wybierzemy
się też na lokalny targ z rękodziełem.

Popołudnie spędzimy na pobliskiej plaży
Ancon. Leniwe wylegiwanie się na piasku,
umilą kąpiele w krystalicznie czystej wodzie.
Wybierzemy się też na przejażdżkę
katamaranem, gdzie oprócz snorkelingu
podziwiania podwodnego świata,
zrelaksujemy się na wodach morza
karaibskiego. Na plaży zostaniemy aż do
zachodu słońca.

Intensywny dzień zakończymy na tańcach. W
Trinidadzie nie brakuje wyjątkowych miejsc
na imprezę - czeka na nas m.in. dyskoteka
usytuowana pod ziemią w imponującej,
naturalnej jaskini.



Dzień 9

Po śniadaniu wyruszymy w drogę do
popularnego, nadmorskiego kurortu -
Varadero, gdzie dotrzemy wieczorem
(trasa ok. 300 km.). Wybrzeża Varadero są
uznawane za najpiękniejsze na świecie.  

Po drodze zatrzymamy się na kawę i
spacer w miejscowości Cienfuegos,
którego historyczne centrum wpisane jest
na listę UNESCO. Elegancja i zabudowa
Cienfuegos spowodowały, że miejsce
bywa nazywane kubańskim Paryżem. 

Wieczorem w Varadero wyruszamy do
centrum miasteczka, by zanurzyć się w
jego nocne życie. Odwiedzimy lokalne
kluby i bary, gdzie będziemy mogli
posłuchać na żywo tradycyjnej muzyki
kubańskiej i rozgrzać parkiety.

Trinidad, Cienfuegos, Varadero

10.02



Kolejny dzień w raju! Dla tych, którzy
chcieliby odkryć podwodne skarby Kuby -
pomożemy w organizacji wypadu na
nurkowanie lub snorekling (opłata we
własnym zakresie). 
Tych, którzy wolą zostać na powierzchni,
Varadero wciąż rozpieszcza wypoczynkiem
na rajskiej plaży i orzeźwieniem w
turkusowych wodach oceanu. 

Gdy słońce zacznie chylić się ku zachodowi,
udamy się na wyjątkową lekcję salsy na
plaży. Podziwiając zapierający dech w
piersiach zachód słońca, będziemy mogli
doskonalić swoje taneczne umiejętności w
magicznej scenerii, otoczeni szumem fal i
złocistym piaskiem. Salsa na plaży to
niepowtarzalne doświadczenie, które
pozwoli Wam poczuć autentyczny rytm Kuby
w najpiękniejszym otoczeniu.

Varadero

Dzień 10 11.02



Dzień 11     12.02

Varadero, Havana i Salsa fiesta

Dziś mamy jeszcze kilka chwil na to, żeby
pożegnać się z Varadero. Około południa
wyruszamy do Hawany (trasa ok. 150 km.)

Po drodze zatrzymamy się przy punkcie
widokowym przy moście Bacunayagua. To
imponująca budowla nad wąwozem, pod
którym płynie rzeka. Rozpościerający się
widok jest przepiękny! Tu także serwowana
jest pyszna Pina Colada prosto z ananasa. 

Gdy odpoczniemy po powrocie do Hawany,
wrócimy do szlifowania naszych umiejętności
tanecznych- czeka na nas kolejna salsa
fiesta - uczymy się tańca w klubie, każdy ze
swoim nauczycielem i kończymy to wspólną
zabawą.

Kończymy, ale nie na długo, gdyż nocą
ponownie wybierzemy się podbijać
hawańskie parkiety.



Dzień 12  13.02
Havana: kubańska rzeczywistość i 
Fusterlandia
Po śniadaniu wyruszymy na obrzeża Hawany,
żeby zobaczyć Fusterlandię. Lokalny artysta 
stworzył przestrzeń, w której wszystko
wyłożone jest kolorowymi mozaikami.
Inspirowały go prace Antonia Gaudiego czy
Casa Batlló. To miejsce, w którym
znajdziecie fantazyjną, surrealistyczną
infrastrukturę, która cieszy oczy i doskonale
prezentuje się na zdjęciach. 

Kolejno udamy się na spacer po dzielnicach
Centro i Vedado. Zrozumieć w pełni
kubańską rzeczywistość i to, z czym
codziennie mierzą się mieszkańcy, 
jest dla turysty niemożliwe. Przybliżymy
sobie to jednak odwiedzając lokalne
targowiska i sklepy MLC, działające
podobnie jak kiedyś polskie Peweksy oraz
obserwując ogromne kolejki do sklepów z
żywnością na racje. Nasz przewodnik opowie
nam, jak kubańczycy radzą sobie z kryzysem
i brakami podstawowych  produktów.

Poznamy też lepiej dzielnicę Centro Havana,
w której możemy podejrzeć życie lokalnych
mieszkańców. Zobaczymy też m.in.
Uniwersytet Hawański. Mieści się tu również
ikoniczny Hotel Nacional, znany z elegancji i
bogatej historii.  W latach 50. XX wieku był
popularnym miejscem spotkań dla
amerykańskich mafiosów i celebrytów, a
jego kasyno było jednym z najbardziej
luksusowych na Karaibach. Odwiedzimy te
wnętrza i zatrzymamy się tu na drinka, by
poczuć, dlaczego miejsce stało się ikoną
luksusu i elegancji, przyciągając elity z
całego świata.



Dzień 13  14.02

Casa Blanca i plaża
Poranek rozpoczniemy wyjątkowo –
odwiedzimy Casa Blanca, skąd spogląda na
Hawanę monumentalny pomnik Chrystusa.
To miejsce daje nie tylko chwilę zadumy, ale
także najpiękniejszą panoramę stolicy –
kolorowe uliczki, dachy i ocean w tle
wyglądają stąd magicznie.

Następnie poczujemy się jak prawdziwi
Habaneros – przepłyniemy się lokalnym
promem na drugą stronę zatoki. To
codzienny środek transportu mieszkańców, a
dla nas okazja, by zobaczyć Hawanę z
zupełnie innej perspektywy – z wody.
Na zakończenie dnia czeka nas jeszcze jedno
marzenie – ostatni relaks na kubańskiej
plaży. Miękki piasek, turkusowa woda i
palmy sprawią, że poczujemy się jak w raju.
To idealny moment, aby nacieszyć się
spokojem, złapać oddech i pożegnać się z
Kubą w najpiękniejszy możliwy sposób.

Wieczorem - ostatnia impreza. Gorące rytmy,
tańce i śmiech do późnej nocy sprawią, że ta
wyprawa na zawsze pozostanie w naszych
sercach.



Dzień 14-15 15-16.02

Pożegnanie z Kubą

Dziś późnym wieczorem wylot do Polski
liniami Air France z jedną przesiadką w
Paryżu. 

Zanim jednak tam dotrzemy - pożegnamy
Kubę w dźwiękach bębnów. Zdecydowanie
wartą poznania częścią kultury 
kubańskiej jest Santeria - synkretyczna 
afroamerykańska religia. Rozpoczniemy dzień 
od przyjrzenia się ceremonii Orishas.
Zanurzymy 
się w rytmach afro-kubańskich bębnów i
zobaczymy pełną pasji kubańską rumbę.
To unikalne doświadczenie pozwoli nam
zbliżyć się do tradycji Santerii i zrozumieć, jak
głęboko zakorzenione są te wierzenia
w kubańskiej tożsamości.

W Warszawie wylądujemy 16 lutego.



CENA NIE ZAWIERA:

13 noclegów w kwaterach prywatnych. Pokoje 2-osobowe
(łączymy do pokojów w miarę możliwości)
wyżywienie: dwa posiłki dziennie- śniadania (z sokiem i kawą) i
obiady. 
10h lekcji salsy (6h grupowe, 4h indywidualne)
opieka dwóch pilotów (polski oraz kubański)  - od zbiórki na
lotnisku w Polsce do powrotu do Polski,
transport po wyspie (transfer lotniskowy, wycieczki, plaże)
ubezpieczenie,
polskojęzyczny przewodnik w Hawanie,  przewodnik w Topes de
Collantes 
wycieczka do Viñales
wycieczka objazdowa Trinidad, Zatoka Świń, Topes de
Collantes, Varadero
wyjazdy na plaże, 
instruktor tańca podczas wyjść wieczornyvh
wstęp do obiektów - jaskinia w Vinales, park narodowy Topes,
ferma krokodyli, Fusterlandia, wieża w Trinidadzie
nauka przygotowywania kubańskiego drinka pod okiem
barmana
rejs prywatnym katamaranem ze sprzętem do snoreklingu
godzinna przejażdżka oldschoolowym kabrioletem,
składka na Turystyczny Fundusz Gwarancyjny

fot. Diego Gennaro

CENA ZAWIERA:

Koszt za
osobę:

2370 PLN + 
1140 EUR +

bilet lotniczy
/pomagamy w zakupie
 i w miarę możliwości

organizujemy się, 
by cała grupa leciała

 razem wraz z pilotem

biletu lotniczego
własnych wydatków i napiwków oraz leżaków na plaży,
nieujętych w "cena zawiera" posiłków i napojów,
karty turysty (ok. 120 zł) - pomoc w zamówieniu
taksówek do dyskotek (jeden przejazd ok. 2-3 euro) i wstępów
do dyskotek (1-3 euro)

DODATKOWE
 INFORMACJE

kameralna grupa ok. 12-15 osób

możliwe zmiany w programie związane z
nieprzewidywalnymi sytuacjami
bilety lotnicze kupujemy po uzgodnieniu z
biurem, gdy grupa zostanie potwierdzona

REZERWACJE:

TERMINY PŁATNOŚCI:

www.dartur-egzotyka.pl

516123173

śniadania jemy w naszych kwaterach, a
obiadokolacje w restauracjach. Kuchnia
kubańska i europejska, kreolska. Nie
zabraknie owoców morza, potraw mięsnych
czy egzotycznych warzyw i owoców.
Dostępne także opcje wegetariańskie. 

  

 Cena płatna jest w dwóch ratach.

1. Zaliczka: 2370 PLN, 24h od zapisu
2.  1140 EUR w dniu 02.02.2026 (po
przylocie do Hawany)

facebook.com/dartur.egzotyka



Gdzie nocujemy?

HAWANA - 7 NOCY
Nasz pobyt w Hawanie spędzimy w miejscu o
niezwykłym klimacie, położonym w centralnej części
stolicy Kuby. W kwaterze znajduję się restauracja
serwująca przepyszne dania oraz drink bar oferujący
obłędne koktajle. Mamy tu 24/h opiekę obsługi,
naprawdę szybkie (jak na Kubę) wi-fi i wiele
udogodnień. 
Pokoje wyposażone są w sejf, lodówkę, klimatyzację,
wiatrak, suszarkę do włosów, telewizję, dostęp do
internetu. Okna w niektórych z pokojów wychodzą na
wewnętrzną część - patio (jest to charakterystyczne
dla zabudowań w starej części Hawany). 
Do naszej dyspozycji jest także otoczony roślinnością,
przyjemny dziedziniec.
W obiekcie zjemy śniadania, a obiady w restauracjach.

Najlepszy sposób na zanurzenie się w kubańskiej kulturze - noclegi w casas particulares. Większość nocy
podczas wyjazdu spędzamy u lokalnych gospodarzy. Dlaczego? Pobyt w casas to autentyczne przeżycia -

możesz przyglądać się codzienności Kubańczyków. Kwatery, które wybieramy znajdują się w samych
sercach odwiedzanych miejsc, z dala od zamkniętych, turystycznych stref. Możemy więc poczuć i

eksplorować prawdziwą Kubę. To, co dla nas najważniejsze - wybierając tego typu noclegi, wspieramy
bezpośrednio lokalne rodziny, które wkładają serce w to, co robią. Nasze kwatery są przytulne, klimatyczne i

bezpieczne.

Nasz trip to zdecydowanie nie luksusowy wypoczynek, a prawdziwa przygoda. Rozumiemy jednak, że będąc
na Karaibach, trudno oprzeć się słodkiemu lenistwu na rajskiej plaży, dlatego to też jest w planach :)

TRINIDAD - 3 NOCE

Trinidad znany jest między innymi z kolonialnej
architektury i brukowanych uliczek. Aby poczuć

ten klimat zatrzymamy się właśnie w jednym z
takich domów w sercu miasteczka. Właściciele

zadbają o to, żebyśmy poczuli się tam wyjątkowo.
Pokoje są przestronne, posiadają klimatyzację, ,

suszarkę do włosów, wiatrak, lodówkę, wifi. 
Mamy także dostęp do urokliwych części

wspólnych w tym tarasu z wyjątkowymi widokami. 
W kwaterze zjemy śniadania przyrządzone przez
gospodarzy, natomiast obiady w restauracjach.  

VARADERO - 2 NOCE

Zatrzymujemy się w kwaterach położonych zarówno w
pobliżu pięknej plaży, jak i centrum miasteczka. Dzięki
temu mamy dostęp do rajskiego wypoczynku oraz
restauracji, sklepików i nocnych klubów. 

Pokoje posiadają prywatne łazienki, klimatyzację,
wiatrak, lodówkę, wifi, suszarkę do włosów.

 



opinieopinie
UCZESTNIKÓWUCZESTNIKÓW

Serdecznie polecam wyjazd z Kamilą i Carlosem, pod których opieką spędziłam na Kubie 14Serdecznie polecam wyjazd z Kamilą i Carlosem, pod których opieką spędziłam na Kubie 14
cudownych dni. Organizacja na 6+, dbałość o każdy szczegół i indywidualne podejście docudownych dni. Organizacja na 6+, dbałość o każdy szczegół i indywidualne podejście do
uczestników są w stanie spełnić wymagania niemalże każdego podróżnika.uczestników są w stanie spełnić wymagania niemalże każdego podróżnika.
  Ponadto świetne wieczory z latino w lokalnych klubach, lekcje salsy idealne nawet dla osób,Ponadto świetne wieczory z latino w lokalnych klubach, lekcje salsy idealne nawet dla osób,
które do tańca stworzone nie zostały (niestety należę do tej zacnej grupy ;)) oraz bogatyktóre do tańca stworzone nie zostały (niestety należę do tej zacnej grupy ;)) oraz bogaty
program zwiedzania na długo pozostaną w mojej pamięci. Ten wyjazd jest zupełnie inny niżprogram zwiedzania na długo pozostaną w mojej pamięci. Ten wyjazd jest zupełnie inny niż
wyjazdy z dużymi, typowo komercyjnymi biurami podróży oraz przewodnikami, dla którychwyjazdy z dużymi, typowo komercyjnymi biurami podróży oraz przewodnikami, dla których
  tego typu wycieczki są pracą. Z Kamilą i Carlosem poczujecie się jak z najlepszymitego typu wycieczki są pracą. Z Kamilą i Carlosem poczujecie się jak z najlepszymi
przyjaciółmi, wspólnie przegadacie wiele wieczorów i poczujecie się wyjątkowo zaopiekowani.przyjaciółmi, wspólnie przegadacie wiele wieczorów i poczujecie się wyjątkowo zaopiekowani.
Jeśli wybieracie się na Kubę i chcecie poczuć prawdziwy klimat tego miejsca, to zapewniam,Jeśli wybieracie się na Kubę i chcecie poczuć prawdziwy klimat tego miejsca, to zapewniam,  
że warto wybrać właśnie biuro Dartur.że warto wybrać właśnie biuro Dartur.

Miałem okazję być uczestnikiem wyjazdu i moja opinia może być tylko jedna....Miałem okazję być uczestnikiem wyjazdu i moja opinia może być tylko jedna....
Mega fantastyczni ludzie, pełna opieka od początku aż doMega fantastyczni ludzie, pełna opieka od początku aż do    końcakońca    wyjazdu.wyjazdu.  
Zawsze otwarci na sugestie grupy, nie miałem okazjiZawsze otwarci na sugestie grupy, nie miałem okazji    wcześniej spotkać takwcześniej spotkać tak  
zaangażowanych osob w to, co robią widać, że im zależy by ludzie, którzy z nimizaangażowanych osob w to, co robią widać, że im zależy by ludzie, którzy z nimi
wyjadą czuli się " dopieszczeni" i tak było w rzeczywistości. wyjadą czuli się " dopieszczeni" i tak było w rzeczywistości. Był to mój pierwszyBył to mój pierwszy
wyjazd z Kamilą i Carlosem, ale zakładam, że z pewnością nie ostatni,wyjazd z Kamilą i Carlosem, ale zakładam, że z pewnością nie ostatni,
  bo w takim towarzystwie aż chce się podróżować. Dziękuję.bo w takim towarzystwie aż chce się podróżować. Dziękuję.



Z Kamilą i Carlosem to nawet na koniec świata Z Kamilą i Carlosem to nawet na koniec świata 😁😁. Super organizacja, bogaty. Super organizacja, bogaty  
program, zwiedzanie Kuby z nimi to była przygoda życia. Dla mnie kochającejprogram, zwiedzanie Kuby z nimi to była przygoda życia. Dla mnie kochającej  
salsęsalsę    to było spełnienie marzeń. Lekcje salsy indywidualne i grupowe, na plaży,to było spełnienie marzeń. Lekcje salsy indywidualne i grupowe, na plaży,  
przyprzy    basenie, na patio w hotelu dla kogoś kto kocha taniec to było coś. Opiekabasenie, na patio w hotelu dla kogoś kto kocha taniec to było coś. Opieka  
organizatorów przez cały pobyt była na najwyższym poziomie. Zobaczyłam Kubęorganizatorów przez cały pobyt była na najwyższym poziomie. Zobaczyłam Kubę
  ww    różnych odsłonach w różnych jej częściach. Skosztowałam lokalnegoróżnych odsłonach w różnych jej częściach. Skosztowałam lokalnego
  jedzenia i oczywiście drinków na bazie rumu jedzenia i oczywiście drinków na bazie rumu 🍸🍸🍸🍸🍸🍸. Gorąco polecam. Gorąco polecam  
wyjazdy z nimi. Ja już planuję kolejną podróż tym razem do Meksyku wyjazdy z nimi. Ja już planuję kolejną podróż tym razem do Meksyku 😀😀

Podróż na Kubę z " Dartur" była cudownym doświadczeniem.Podróż na Kubę z " Dartur" była cudownym doświadczeniem.
  Już pierwsza rozmowa telefoniczna z Kamilą, rozwiała wszelkie mojeJuż pierwsza rozmowa telefoniczna z Kamilą, rozwiała wszelkie moje  
wątpliwości, a miałam ich sporo, zwłaszcza związanych z alergią.wątpliwości, a miałam ich sporo, zwłaszcza związanych z alergią.  
Empatia i fantastyczny humor Kamili i CarlosaEmpatia i fantastyczny humor Kamili i Carlosa🥰🥰, sprawiły, że, sprawiły, że
  zapamiętamy ten wyjazd na ZAWSZE!!! W naszej pamięci zostanie teżzapamiętamy ten wyjazd na ZAWSZE!!! W naszej pamięci zostanie też
  cała grupa, bo była SUPER- dziękujemy wszystkimcała grupa, bo była SUPER- dziękujemy wszystkim😊😊!!!!!!
Klimat, jedzenie, wypady do klubów, spotkania z cudownymi ludźmi,Klimat, jedzenie, wypady do klubów, spotkania z cudownymi ludźmi,  
tańce do rana, spacery i .... ten wspólnie spędzony czas. Zazdroszczętańce do rana, spacery i .... ten wspólnie spędzony czas. Zazdroszczę
  tym wszystkim, którzy pojadą z Kamilą i Carlosem w kolejną podróż.tym wszystkim, którzy pojadą z Kamilą i Carlosem w kolejną podróż.
Polecamy to biuro na 10000000%Polecamy to biuro na 10000000%❤️❤️❤️❤️❤️❤️

Alicja i MarekAlicja i Marek

Camila &Carlos perfekcyjni, profesjonalni pasjonaci Kuby i salsy.Camila &Carlos perfekcyjni, profesjonalni pasjonaci Kuby i salsy.
  On lokals wie wszystko, co? gdzie?kiedy?On lokals wie wszystko, co? gdzie?kiedy?
  Ona wrażliwa, dbająca o każdego i każdy szczegół.Ona wrażliwa, dbająca o każdego i każdy szczegół.
  Miałam to szczęście, trafić na super ekipę,Miałam to szczęście, trafić na super ekipę,
  DZIĘKI za wielką kubańska imprezę DZIĘKI za wielką kubańska imprezę 🥳🥳



Nie możemy jeszcze ochłonąć - to była najlepiej zorganizowanaNie możemy jeszcze ochłonąć - to była najlepiej zorganizowana  
wyprawa na jakiej byliśmy!!! Kamila i Carlos tworząwyprawa na jakiej byliśmy!!! Kamila i Carlos tworzą  
niewiarygodny klimat . Dziękujemy Wam za Wasze ciepło,niewiarygodny klimat . Dziękujemy Wam za Wasze ciepło,
  troskę , poczucie humoru , za każdą chwilę spędzoną razem.troskę , poczucie humoru , za każdą chwilę spędzoną razem.
Polecamy odkrywanie Kuby z Kamilą i Carlosem - będzieciePolecamy odkrywanie Kuby z Kamilą i Carlosem - będziecie
  zachwyceni i tak jak teraz nam , będzie i Wam brakować słów ,zachwyceni i tak jak teraz nam , będzie i Wam brakować słów ,  
aby opisać jak było cudownie :):):)aby opisać jak było cudownie :):):)

Organizacja wyjazdu na Kubę przez Kamilę oraz Carlosa uważamOrganizacja wyjazdu na Kubę przez Kamilę oraz Carlosa uważam
  za perfekcyjną. Zdecydowałam się na ten wyjazd ze względu naza perfekcyjną. Zdecydowałam się na ten wyjazd ze względu na  
Kubę, czas pobytu 16 dni, cenę bardzo przystępną, intensywnośćKubę, czas pobytu 16 dni, cenę bardzo przystępną, intensywność
  zwiedzania, naukę salsy oraz opiekę dwóch opiekunów przezzwiedzania, naukę salsy oraz opiekę dwóch opiekunów przez
  cała drogę z Polski na Kubę oraz na miejscu. Wyjazd przeszedłcała drogę z Polski na Kubę oraz na miejscu. Wyjazd przeszedł  
moje najśmielsze oczekiwania czułam się bardzo zaopiekowana.moje najśmielsze oczekiwania czułam się bardzo zaopiekowana.
Było zjawiskowo!Było zjawiskowo!  
Jak na Kubę to tylko z tą dwójką wspaniałych ludzi.Jak na Kubę to tylko z tą dwójką wspaniałych ludzi.

Nasz wyjazd na Kubę był super, jedliśmy pyszne posiłki, soki, drinkiNasz wyjazd na Kubę był super, jedliśmy pyszne posiłki, soki, drinki
  z rumem najlepsze jakie piłam! Złego słowa nie dam powiedzieć.z rumem najlepsze jakie piłam! Złego słowa nie dam powiedzieć.  
Nasz wyjazd z Kamilą nie zahaczał o państwowe hotele, tylko oNasz wyjazd z Kamilą nie zahaczał o państwowe hotele, tylko o  
prywatne miejsca noclegowe, dbali o nas jak o rodzinę.prywatne miejsca noclegowe, dbali o nas jak o rodzinę.
Były homary, ryby, kurczaki, sałatki, pizza, makarony, wszystko świeżeByły homary, ryby, kurczaki, sałatki, pizza, makarony, wszystko świeże  
i pyszne, zamawiane w restauracjach z karty.i pyszne, zamawiane w restauracjach z karty.

Małgorzata M.


